EDITAL DE CONCORRENCIA PUBLICA N° 001/2015 - SECOM

ESCLARECIMENTOS - PARTE 05

PERGUNTA 1:

As péaginas/secfes de um site podem ser apresentadas na mesma prancha, sem que
sejam consideradas pecas distintas, ja que nao é permitido monstro?

RESPOSTA 1: Sim, desde que sejam paginas/secdes de um mesmo site em uma
mesma prancha.

PERGUNTA 2:

Os itens Capacidade de Atendimento, Repertério e Relatos de Solu¢des de Problemas
de Comunicacao deverdo ser apresentados em um unico caderno ou poderdo ser
apresentados em cadernos especificos, sendo em trés cadernos?

RESPOSTA 2: Poderdo ser apresentados em um unico caderno ou em cadernos
especificos, desde que atenda ao item 7.19.1 do Edital.

PERGUNTA 3:

As reproducdes de pecgas referentes ao item Repertorio poderdo ser apresentadas em
formato A3 uma vez que serdo consideradas anexo?
RESPOSTA 3: Sim.

PERGUNTA 4:

As pecas que serdo incluidas no item Relatos de Solugbes de Problemas de
Comunicacdo poderdo ser apresentadas em formato A3 também consideradas
anexo?

RESPOSTA 4: Sim.

PERGUNTA 5&:

Os textos descritivos referentes ao item Relatos de Solugbes de Problemas de
Comunicacao estao incluidos no total de 7 laudas destinadas ao item Conjunto de
Informagdes?

RESPOSTA 5: Sim. Conforme indicado no item 7.19.1 do Edital.



PERGUNTA 6:

As campanhas simuladas para cada lote que a agéncia ira participar estipula verba
estimada, mas nédo periodo de veiculacdo para a mesma. A agéncia podera estipular
esse periodo? Caso negativo qual o periodo deveremos considerar?

RESPOSTA 6: A licitante devera estipular o periodo e defende-lo no plano de midia.



